

Pe scurt.
Proiect USR: Gropile de gunoi, amplasate la naiba-n praznic

Mai mulți parlamentari USR au depus un proiect de lege care prevede ca depozitele de deșeuri să fie amplasate la cel puțin 5 kilometri de zone locuite, drumuri de interes național sau parcuri. Potrivit inițiatorilor, proiectul are ca scop „eliminarea impactului depozitelor de deșeuri asupra cetățenilor prin stabilirea unei distanțe minime obligatorii de 5000 metri față de locuințe, parcuri, rezervații naturale, zone de interes balneoclimateric, zone de odihnă și recreere, drumuri de interes național”. Parlamentarii USR spun că România are 200.000 hectare de terenuri degradate, „prin urmare nu există argument pentru construirea gropilor de gunoi pe terenuri arabile sau preluate din fondul forestier, în apropierea obiectivelor enumerate”. „România se află în procedură de infrigement din cauza depozitelor neconforme de deșeuri care ar fi trebuit închise încă din 2009. Gropile sunt adevărate pericole pentru mediu și sănătatea publică întrucât eliberează noxe în atmosferă precum și gaz metan din cauza căruia gropile se aprin adeseori, iar incendiile trenează luni de zile, fiind o sursă de poluare în plus. De asemenea, levigatul provenit de la gropile de gunoi poluează cursurile de apă din jur și pâna freatică. În acest context, calitatea vieții locuitorilor din apropierea gropilor scade semnificativ, iar sănătatea acestora este amenințată pe termen scurt, mediu și lung”, susțin inițiatorii în expunerea de motive. Proiectul se află în dezbateri publice la Senat, unde a fost înregistrat pe 5 aprilie.

Doliu în politică! A murit baronul de Gorj

Nicolae Mischie s-a stins din viață duminică la Spitalul Elias din București. Avea 73 de ani. Familia a anunțat că a murit în urma unei infecții severe. Nicolae Mischie a fost deputat PSD, președinte al Consiliului Județean Gorj și președinte PSD. A contribuit la înființarea Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu și a fost primul care a reușit să obțină titlatura de baron pentru autoritatea de care dădea dovadă în activitatea de conducere a județului Gorj. Mischie s-a născut pe 2 martie 1945 în satul Godinești din județul Gorj și a fost cel mai mic dintre cei 15 frați ai săi. El a avut doi copii, pe Alexandru, un medic foarte apreciat în Franța, și pe Ioana, regizoare de film.

Iohannis atacă la CCR modificarea legii administrației locale

Președintele Klaus Iohannis a trimis vineri Curții Constituționale o sesizare de neconstituționalitate asupra Legii pentru modificarea și completarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001 și a Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali. Unul dintre articolele contestate privește validarea consilierilor. Articolul II pct. 5 din legea supusă controlului de constituționalitate modifică articolul 10 din Legea nr. 393/2004, potrivit căruia: „la prima ședință a consiliului local sau județean, indiferent de tipul acesteia, președintele de ședință ia act de această împrejurare, care se consemnează în procesul-verbal, după care primarul, respectiv președintele consiliului județean înaintează instanței competente solicitarea pentru validarea altui consilier”.

După ce le-a dezafectat pe cele vechi, nefiind în stare să le reabiliteze

Să vezi și să nu crezi! Primăria Constanța vrea să facă locuri de joacă!

Primăria Constanța caută

diriginte de șantier pentru lucrările de reamenajare a locurilor de joacă. Amintim că, la sfârșitul lui ianuarie a fost lansată procedura de atribuire a contractului privind reamenajarea locurilor de joacă în 36 de locații din Constanța, în condițiile în care vara trecută au fost dezafectate toate amenajările de acest

fel, pentru că nu respectau nici normele elementare de siguranță. „Proiectul privind reamenajarea locurilor de joacă existente și aducerea la standarde europene, se înscrie în cadrul programelor cu impact de ordin social, având în vedere principalul segment de populație căruia îi este destinat, respectiv părinți și copii, dar și din considerente ce vizează conceptul de dezvoltare urbană integrată. Contractele de lucrări vor fi atribuite în mai multe etape, în funcție de finalizarea procedurilor de eliberare a autorizațiilor de construire, iar în etapa I sunt incluse 36 locații grupate în 4 loturi. În scopul derulării lucrărilor în condiții de calitate este necesară achiziționarea de către Primăria Municipiului Constanța a serviciului de asistență tehnică / dirigenție de șantier pentru urmărirea execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Reamenajarea locurilor de joacă existente în municipiul Constanța” – ETAPA 1 pentru 36 de locații”, se arată în anunțul procedurii. Valoarea estimată a contractului este de aproape 50.000 de lei, iar doritorii pot depune oferte până la 20 aprilie. „Ofertele pot fi transmise fie pe adresa de email cristina.grosu@primaria-constanta.ro, fie la sediul din str. Ștefan Mihăileanu, nr. 10, Constanța, tel. 0241/488.175, sau la nr. de fax 0241/488.168.


UNDE VOR FI AMENAJATE NOILE LOCURI DE JOACĂ ȘI CÂT COSTĂ?

Potrivit anunțului, vor fi amenajate locuri de joacă în 36 de locații, împărțite în patru loturi: Zona Nord (10 locații), Zona Centrală (8 locații), Zona Sud (11 locații) și Zona Baba Novac – Coiciu – Casa de Cultură (7 locații). Primul lot cuprinde următoarele locații: str. Navodului, Palazu Mare - Aleea Viitorului, bl. 5A-4A - str. Dispensarului, bl. 24A-24B - Aleea Hortensiei, Tomis Nord - b-dul Tomis, bl TAV 5A - str. Adamclisi, bl. P1-P2 - Aleea Heraclea - Aleea Fat Frumos - Aleea Stejarului, bl. G1-G2 - str. Primaverii/Al. Lujerului - Parc Tomis II. Valoarea estimată în cazul acestei porțiuni este de peste 1,5 milioane de lei. Al doilea lot este format din următoarele locații: Aleea Mălinului, Tomis I - str. Pescarilor, bl. FZ15-FZ17 - str. Pescarilor, bl. BM11-BM12 - Parc Teatru Oleg Danovski - Aleea Lupeni, str. Traian, bl. A4-A5 - str. 1 Decembrie, Poarta 4 - b-dul Ferdinand, zona Gara CFR. În acest caz, valoarea estimată este de aproape un milion de lei. Lotul III cuprinde următoarele zone: Șoseaua Mangaliei, bl. SM 5 - Parc Zar, Far-Abator- zona agreement str. Caraiman - str. Dunarii, bl. UM1 - Aleea Timonei, bl. C4 - Șoseaua Mangaliei/str. Mugurelui - zona agreement CET/Aleea Albatrosului - b-dul Aurel Vlaicu, bl. AV1 - b-dul I.C.

Brătianu/str. Cumpenei, bl. SR 5 - b-dul I.C.
Brătianu, bl. B1-A2 - b-dul I.C.
Brătianu, bl. B4-B5.
Valoarea estimată este de 1,5 milioane de lei. Al patrulea lot cuprinde următoarele arii: Baba Novac-Cartier locuințe tineri - str. Constantin Brâncuși, bl. 8-10 - str. Dionisie cel Mic, bl. 50 - str. B.P. Hașdeu, bl. L7-I8 -

str. B.P. Hașdeu, bl. L3-I4 - Aleea Daliei, bl. L 128B - parc Casa de Cultură, bl. 119 A5. Valoarea estimată a acestui lot este de peste 700 de mii de lei. Operatorii economici care participă la licitație vor putea opta pentru unul sau mai multe loturi, valoarea estimată a tuturor lucrărilor din toate loturile fiind de peste 4,5 milioane de lei.

POVESTE CU FINAL

INCERT? Amintim că planurile de amenajare a noi locuri de joacă în Constanța datează încă din campania electorală pentru alegerile locale din 2016. La momentul respectiv, primarul Decebal Făgădău promisese că vor fi amenajate, în tot orașul, 100 de locuri. De altfel, banii necesari pentru această investiție fuseseră alocați în bugetul pe anul 2017, însă lucrările nu au mai fost demarate. Între timp, locurile de joacă au ajuns în paragină, devenind, treptat, pericole publice pentru copii. Această problemă a ajuns la apogeu vara trecută, când mai mulți copii s-au rănit în timp ce se jucau în spațiile amenajate. Situația a ajuns și la Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Constanța, care a cerut explicații Primăriei. În final, reprezentanții autorităților locale au decis dezafectarea tuturor locurilor de joacă din municipiu, cu promisiunea că vor fi amenajate altele noi și adecvate. Om trăi și om vedea ce-o ieși...

Miroase a remaniere. Viorica Dăncilă, scoasă la tablă după trei luni de guvernare

Se simte iz de remaniere în Guvernul Dăncilă. Social-democrații se reunesc luni, în ședința Comitetului Executiv Național, care va avea loc de la ora 11.00 la Palatul Parlamentului, informează agerpres.ro. Scopul este acela de a o scoate la tablă pe Viorica Dăncilă, care va susține bilanțul celor aproape trei luni de când se află în fruntea Executivului. „Va fi o

prezentare făcută de prim-ministru, o analiză, un mini bilanț”, a afirmat Dragnea la Palatul Parlamentului. El a adăugat că nu va fi nicio remaniere în următoarea perioadă, în ciuda zvonurilor apărute la sfârșitul săptămânii trecute. Amintim că, vineri, surse social-democrate au declarat pentru Adevărul că Viorica Dăncilă a discutat deja cu Liviu Dragnea câteva

mutări în Executiv, care vor fi puse în practică până la sfârșitul sesiunii parlamentare. Vizați ar fi fost ministrul Economiei, Dănuț Andrușcă, cel al Educației, Valentin Popa, și cel de la Cultură, George Ivașcu. Cu toate acestea, liderul PSD ar fi spus că e mulțumit de activitatea prim-ministrului și că se implementează programul de guvernare.